

赛诺菲北京生产基地举办赛益宁®地产化项目启动仪式 加码本地生产布局，共赴健康医疗新时代

2023年6月9日，中国北京——昨日，全球领先的创新医药健康企业赛诺菲在北京生产基地隆重举办赛益宁®地产化项目启动仪式，正式落地糖尿病领域创新复方制剂赛益宁®的本土生产。正值赛诺菲全球执行委员会成员集体访华，赛诺菲全球执行副总裁兼制造与供应事业部负责人 Brendan O'Callaghan，赛诺菲执行副总裁兼普药全球事业部负责人夏立维（Olivier Charmeil）等执委会代表出席仪式。此外，北京经济技术开发区管委会副主任刘力与北京市药品监督管理局副局长王厚廷等政府代表莅临现场，与赛诺菲共同见证这一深化本土布局的重要时刻。



赛诺菲全球执委会代表、赛诺菲中国制造与供应事业部相关代表，与北京经开区、药监局代表共同宣布启动赛益宁®地产化项目

赛诺菲全球执行副总裁，制造与供应事业部负责人 **Brendan O'Callaghan** 现场致辞表示：“自 1995 年建成以来，北京生产基地专注于满足中国患者在糖尿病、心血管、肿瘤和保健等领域不断增长的健康需求。此次赛益宁®本土生产的正式落地，是我们深化在华长期布局（覆盖北京、杭州和深圳生产基地）的又一里程碑。**中国在赛诺菲的全球战略中占有重要地位**，不断扩大的生产本地化更展现了我们对中国市场不变的信心与重视。在这里，我们所拥有的强大员工队伍和本地伙伴的支持，将驱动我们在生产技术与数字化上不断创新。未来，赛诺菲将持续在研发、先进制造和供应能力，以及人才培养上进行投资，帮助加快实现我们的雄心，尽可能快速地把科学奇迹带给中国人民；并且我们在运营过程中积极推行环保措施，实现碳减排目标。我们期待与多方合作伙伴携手，继续为中国医疗健康行业的发展做出积极贡献。”



赛诺菲全球执行副总裁，制造与供应事业部负责人 **Brendan O'Callaghan** 现场致辞

“这次访问北京生产基地，有两个方面给我留下了深刻印象：一是‘质量’，不仅是生产环节的高标准，还有对人才的高质量培训；二是‘环保’，通过践行绿色生产和供应链，我们正积极为可持续发展贡献力量。”赛诺菲执行副总裁、普药全球事业部负责人夏立维（**Olivier Charmeil**）开场致辞中分享道，“中国是赛诺菲在全球的第二大市场，其战略意义非凡。作为一家深耕多年的‘本土化跨国药企’，我们深刻感受到中国的创新发展，也将全力以赴提高自身能力，在2020到2025年间为中国市场引入至少25种创新产品，以更优质的产品践行对中国的承诺，并在不断深化本土布局的举措之下，迈入在华‘奇迹’征程的全新阶段。”



赛诺菲执行副总裁、普药全球事业部负责人夏立维 (Olivier Charmeil) 现场致辞

加码胰岛素本地布局，深耕本土满足中国患者健康需求

本次启动仪式，标志着赛益宁®本土生产正式落地北京生产基地。项目总投资近 5 亿人民币，计划新建一条无菌灌装生产线，并升级改造现有组装生产线，持续扩大胰岛素产品的制造能力，进一步扩大本地产能，提升优质产品的创新可及，更好地满足中国糖尿病患者的治疗需求。预计于 2024 年第 1 季度正式开始产品本地组装。

糖尿病创新药物赛益宁®【甘精胰岛素利司那肽注射液 (I) / (II)】于今年年初在中国正式获批上市，仅耗时 4 个月便完成了生产及上市全流程，近日已在全国多地开出首批处方。这也意味着我国糖尿病患者有了能兼顾降糖疗效、降低低血糖风险和治理不增重的全新治疗选择。

继今年 4 月后再度访华的赛诺菲首席执行官韩保罗 (Paul Hudson) 分享了本次来华的感受，“我们看到中国市场依旧充满活力，这也让我们更加看好在这片土地长期发展的前景。赛益宁®本土生产的正式启动是赛诺菲加强在华布局投资的又一有力举措。在助力北京发展成为世界级生物制药创新集群的过程同时，赛诺菲以‘追寻科学奇迹，焕发生命光彩’为使命，致力于为中国市场带来更多创新且高质量的医疗解决方案，造福更多患者。”

赛诺菲大中华区总裁施旺表示：“扎根中国 40 余年，赛诺菲致力于持续探索更加适合中国患者的治疗方案。此次加码胰岛素本地生产布局，彰显了我们对中国市场一如既往的坚定信心。在北京本地利好政策的大力支持下，我们将继续深化本土投入，合作共筑中国健康事业发展新格局。”

本次增资投产的赛诺菲北京生产基地，自落户于北京经济技术开发区以来，获得了当地政府的大力支持。不断开放与鼓励创新的营商环境，为赛诺菲在华发展提供了坚实的依托，进一步坚定了赛诺菲持续深耕本土实践的信心和决心。目前，北京生产基地已成为赛诺菲在亚太区最大的胰岛素注射液生产基地，其创新成果惠及中国乃至全球市场。此次启动仪式无疑赛诺菲与北京政府又一次良好本土战略合作实践。未来，双方将继续深化合作，共同推动中国健康卫生事业蓬勃发展。

关于赛诺菲中国

赛诺菲是一家全球领先的创新医药健康企业，以“追寻科学奇迹，焕发生命光彩”为使命。作为改革开放后首批进入中国的跨国企业之一，赛诺菲于 1982 年便在中国建立了办公室，目前拥有 12 处多元模式的办公室，3 家生产基地，4 大研发基地和 1 个数字创新中心，多元化业务覆盖制药、人用疫苗和消费者保健。赛诺菲与中国同心同行，致力于将创新药品和疫苗加速引进中国，不断变革医疗实践，造福更多中国百姓，也为合作伙伴、社区和员工创造更美好的生活。

如需了解更多信息，请访问 www.sanofi.cn，或关注“赛诺菲中国”微信公众号。

关于赛诺菲

赛诺菲是一家全球领先的创新医药健康企业。我们的使命是追寻科学奇迹，焕发生命光彩。赛诺菲的足迹遍及全球 100 多个国家，致力于变革医疗实践，将不可能变为可能。我们为世界各地的人们提供潜在改变生活的医疗健康解决方案以及预防可致命疾病的疫苗，同时将可持续和社会责任置于我们雄伟战略的核心。

媒体联系人

姓名：何丹艳
电话：(021) 8025 2537
邮件：della.he@sanofi.com

赛诺菲前瞻性声明

本新闻稿包含 1995 年修订的《私人证券诉讼改革法案》中定义的前瞻性声明。前瞻性声明并非对历史事实的陈述。这些声明包括对产品的营销和其他潜力的预测和估计，或对产品的潜在未来收入的预测和估计。通常可以利用诸如“期望”、“预期”、“相信”、“打算”、“估计”、“计划”等词语，以及类似表达作为判定前瞻性声明的依据。尽管赛诺菲管理层认为该篇前瞻性声明中所反映的预期具有合理性，投资者仍需注意这些前瞻性信息和声明受制于诸多风险和不确定性因素，其中许多难以预测且通常不被赛诺菲所控制，这可能导致实际结果和发展与前瞻性信息和陈述中所表达、暗示或预测的信息存在重大差异。这些风险和不确定因素主要包括除其他事项外的监管当局的决定或延迟，或者有关机构关于可能影响候选产品的可用性或商业潜力等事宜的决定，获得批准的候选产品无法获得商业成功的可能性，包括研究和开发中固有的不确定因素，未来的临床数据和分析，包括产品上市后所获取的数据和所进行的分析，意外的安全、质量或制造问题，一般的竞争，与知识产权相关的未来诉讼和这种诉讼的最终结果有关的风险，以及波动的经济和市场条件，包括新冠疫情将给我们、客户、供应商和其他业务合作伙伴以及任何一方的财务状况带来的影响，也包括对我们的员工和全球经济带来的影响。新冠疫情对上述任何一方带来的重要影响也可能对我们产生负面影响。这一情况正在快速变化，可能还会产生我们目前无法知晓的额外影响，并加剧此前发现的其他风险。这些风险和不确定性也包括赛诺菲在公开呈报给美国证券交易委员会（SEC）和法国金融市场管理局（AMF）的报告中已作讨论或明确的部分，其中包括列于表 20-F 的赛诺菲年度报告（截止日期 2021 年 12 月 31 日）中的“风险因素”和“前瞻性声明警示”。除非存在可适用的法律规定，赛诺菲不承担更新和修改任何前瞻性信息和陈述的义务。